

Патриотическая акция «Прадеды – деды – солдаты Победы!»

Биографический очерк

«Мой прадедушка – участник Великой Отечественной войны»

Выполнил:

учащийся 6 «А» класса

Котёлкин Михаил.

ГБОУ ООШ№3 г.о.Жигулёвск, 2015г.

Невозможно не помнить о подвиге русских солдат, сражавшихся за мир и свободу в родной стране в 1941-45годах. Я очень счастлив от того, что знаю о той войне из рассказов о своём прадедушке, И.И. КАМЕНСКОМ, прошедшем войну до Берлина, доказавшем мужество, героизм, любовь к Родине, стойкость советского солдата – защитника Отечества!



Мой прадедушка, Иван Иванович, родился в 1917 году. Когда началась война, ему был 21 год. Не сомневаясь, он записался в армию бойцов.

Во время Великой Отечественной войны воевал в 453-м бомбардировочном авиационном полку. Энергичный, волевой, прекрасный штурман и бомбардир, он держал на высоком уровне штурманскую службу в эскадрилье и личным примером учил штурманов точной ориентировке и меткому поражению целей.



За войну прадед совершил около ста двадцати боевых вылетов, в которых проявил мужество, находчивость и штурманское мастерство. Со слов однополчан, в полку он выделялся ясностью ума, глубоким пониманием наземной и навигационной обстановки, а также умением делать из этого правильные выводы и реализовывать их в боевых вылетах. 27 марта 1945 на железнодорожной станции Комарно прадед успешно выполнил задание в бомбардировке вражеских войск, за что был награжден грамотой и орденом.



ПОМНИТЬ...

Дедушка вернулся с войны. Он воспитывал детей, внуков. Радовался жизни на земле...

В мирное время прадед каждый год старался встречаться со своими друзьями. Много рассказывал интересных историй о войне, вспоминал погибших друзей...

Дедушка умер в 2003 году, мне был всего годик, я его совсем не помню...Но я знаю, что мне есть, с кого брать пример, есть, на кого равняться, о ком с благодарностью

Я часто смотрю на подаренный мне прадедушкой военный атлас и фуражку и мечтаю о том, чтобы никогда не было войны, что я вырос достойным человеком, которым обязательно бы гордился мой прадедушка, Иван Иванович Каменский!